# 李荣海夫妇向曹县捐赠作品及馆藏艺术品

周生宏出席活动并致辞。

泽籍德艺双馨、负有盛名的艺术大师,取 得了令人瞩目的艺术成就,为书画事业 繁荣发展和对外文化交流作出了积极贡 献。李荣海夫妇将最新创作的一批具有

本报报(记者李鲲臧宾)7月16日, 很高艺术性、强烈民族性、深邃哲理性 充满正能量的书画精品力作以及端砚等 艺术品捐赠给家乡,对扩大对外影响力、 提高人民文化素养、丰富人民精神文化 周生宏在致辞中指出,李荣海是菏 生活,推进经济文化建设起到了巨大的

1版责任编辑 侯建军 校对 纪 波

李荣海夫妇本次共向家乡曹县人民 政府捐赠书画作品42幅、端砚8吨、碑刻 艺术品等204件。

## 郓城:"金融后盾"为养殖户撑起"致富伞"

本报讯 (记者 仝志华)"真是要感谢 你们,要不是你们给我当'金融后盾',解 决了启动资金难题,我的养殖场不会有今 天这么大的规模!"近日,郓城县农商银行 信贷人员到郓城县旺发养殖有限公司调 研,负责人吴德宝拉着信贷人员的手激动

吴德宝是郓城县张营街道办事处车 市村村民,从2020年开始养猪。起初由 于资金少建不起猪舍,形不成规模,只能 少量养一些。"形不成规模,抗风险能力就 差,就不能增强竞争力,收益非常有限。' 吴德宝说,他想扩大养殖规模,一直苦于 没有资金。"一分钱难倒英雄汉,当时真是 愁坏了!"正当吴德宝为资金短缺发愁时, 郓城县农商银行的信贷人员进村入户宣 传农商行扶农政策。抱着试试看的心态, 吴德宝向该行申请了500万元富农贷。

"没想到很快就得到了全额支持。"吴德宝 兴奋地说,有了发展资金,他在仔细调研 后,承包了村里25亩荒地,建了猪舍,成立 了郓城县旺发养殖有限公司。

"我们不仅要让农户拿到贷款,更要 让他们用好这一笔贷款。因此,我们深入 落实好贷后回访政策,在做好贷款发放的 同时,对农户小额信贷资金使用情况进行 跟踪监测、分析,确保金融支农工作有质

如今,吴德宝的养猪场已由以前的50 多头猪发展到现在的6000多头,在当地 成了小有名气的养猪大户。

在郓城县,通过郓城县农商银行深耕 农村产业阵地、持续加大支农支小信贷投 放力度,发展种植、养殖等实现增收的农

## 小小竹篱笆 环境大提升

### ——定陶区农村人居环境整治"整"出乡村新画卷

"这是俺家的房子,你看用栅栏围 起来,不光美观了,里面种植的果蔬也 长得更好了,真是一举两得啊!"7月 13日,记者走进定陶区半堤镇董小集 村,看到村中道路干净整洁,庭前屋后、 村中一道亮丽风景,村民闫德琴笑呵 呵地说,"在安装竹篱笆之前,街道上、

定陶区农村人居环境整治以来, 因地制宜,鼓励村民在庭前屋后、墙边 路边安装设置竹篱笆栅栏,不仅栅栏 造型美观,而且栅栏内可栽种经济作 物、观赏植物、绿化植物等,推动了农 村人居环境回归自然、贴近自然、顺应

半堤镇成海村把20余块空闲土地 利用起来做成了小微广场,栽绿化绿 植,装上栅栏,种上中药材。"街巷两侧 的树池里栽植了麦冬等特色中药材,既 可以丰富绿化层次,又能增加村集体经 不舍得再乱扔垃圾了。"

予安装、设置、围护,形成了一道亮丽、 左右。 新颖的人居环境新景象。

为充分发挥"小小竹篱笆"的作用, 实现经济收益增加,有力提升了群众的 获得感。黄店镇徐庄村在竹篱笆栅栏 内积极发展麦冬中药材种植,既扮亮了 农村人居环境,也为群众带来了经济收 益。仿山镇姜庄村进一步延伸了竹篱 笆栅栏使用范围,在部分路边农田边缘 等作物,提升了农田利用效率,为群众 增加了经济收益。仿山镇高河村将本 村拆迁后复垦的18亩耕地用稍高的竹 篱笆栅栏围起来,在栅栏内种植苹果、 蟠桃等果树,美化了村居环境,提升了 群众的幸福感

杂物、纸片碎屑、塑料垃圾存在的空 间,在竹篱笆栅栏内栽种的各种绿色 植物,也为道路两侧带来一片亮丽景

竹篱笆栅栏利用的全部是零散 "村民孙海娟说,村里将下水道 闲置的土地资源,使定陶区荒芜、荒 明渠变暗渠,覆上新土打造成小微公 废的零散闲置土地重新利用起来。 园,"现在的村庄变化太大了,群众看到 通过竹篱笆的使用,定陶区半堤镇已 这么美丽的风景,也都自觉地去维护,有效盘活闲置土地资源约6000平方 米;黄店镇已有效盘活闲置土地资源 截至目前,半堤镇成海村、董小集约2万平方米,竹篱笆栅栏内种植麦 村已累计编制近6000米竹篱笆栅栏并 冬约1.3万平方米,年均增收10万元

记者 仝志华

# 税收优惠赋动能 创业创新正当时

### 菏泽高新区税务局倾力服务"大众创业 万众创新"工作侧记

日前,国家税务总局围绕创业创新的 主要环节和关键领域进一步梳理归并成 120项税费优惠政策措施,推出了"大众创 业 万众创新"税费优惠政策操作指引。菏 泽高新区税务局以此为契机,结合"便民办 税春风行动",聚焦纳税人创业创新过程中 的痛点、难点、堵点问题,积极开展问计问 需、宣传辅导等,助力市场主体高质量发 展,进一步推动创新创业与经济社会发展

#### 政策再添力 做强创新发展 "驱动器"

"政策红利给我们企业发展增添了更 多底气。"山东凌博瑞轨道交通科技有限公 司财务负责人桑玉霞说道,"之前我们在启 动一项关于液压缓冲器的关键技术研发中 遇到了资金短缺的困难。就在一筹莫展之 际,税务部门的好政策仿佛'及时雨'出现 在我们面前,一下子为我们释放出流动资 金93.33万元,大大缓解了研发资金压力。"

为鼓励企业创业创新,营造双创社会 氛围,菏泽高新区税务局利用税收大数据 身份标签库,结合日常税源管理所掌握的 情况,对辖区内科技型企业进行全面梳 理,分批分次派出税务帮扶小队,深入处 于初创期、成长期、成熟期等不同阶段的 企业,围绕"大众创业 万众创新"税费优惠 政策指引,开展滴灌式税收宣传,帮助企

同时,菏泽高新区税务局与产业促进 中心、招商部门积极沟通协作,充分了解新 落地项目情况以及企业从创业孵化到成长

壮大各个阶段的税收政策和可能出现的税 收风险点,依托"流动式税务学堂"上门授 课,以政策汇编、案例分析、互动问答等形 式,进行分类精准辅导对接,为企业发展注 入源源不断的活力。

## 服务再加码 当好创业稳岗

为加快企业落地发展,落实落细各项 稳岗就业政策,菏泽高新区税务局联合菏 泽启迪创业孵化器有限公司共同举办"疫 情期间财税政策解读""创业咨询岗"等多 项活动,税务人员结合具体案例分析,向现 场企业发放最新的创业就业税收优惠政策 礼包,并设立政策咨询服务台,现场答疑解 惑,回应问题诉求。

"2020年,我们公司成立,前期投资较

的石头落地了。"在了解到科技型中小企业 研发费用加计扣除比例提高、增值税留抵 退税力度加大等多项税费优惠政策后,山 东辉耀电子科技有限公司财务负责人夏春 舒展开了紧皱的眉头,"这次我们收到了40 万余元退税,下步公司准备进一步扩大规 模,雇佣更多返乡就业人员。'

据了解,自2015年落地菏泽高新区以 来,税务部门与启迪之星等孵化器结合,搭 建了"众创空间+孵化器+加速器"全链条创 新孵化体系,累计孵化企业200余家,服务 合,共同打造最优惠的创业政策、最宽松的 创业环境、最贴心的创业服务,带动引导 1600余人返乡就业创业,支持创办各类实 记者 王振宇

郓

满

就

对

本报讯(记 者 孙 涛 通讯 员 宋作忠 司峻 们了,我身上有 残疾,媳妇生活 的老父亲和三 里帮忙,一家老 小我都不知道 怎么办才好。"近 日,郓城县黄泥 着眼泪,一手握 着帮扶干部张 俊的手不愿松

老,下有小,闫存 有劳动能力,还 好大女儿懂事, 务,我平时只要 有时间就过来 帮着干些家务 活,收拾收拾屋 子。"张俊说。 张俊的工

作状态只是郓 城县根据省市 反馈情况,在全 县范围内深入 开展"五个一"活 动中,5000余名 党员帮扶责任 今年以来.

该县党员干部 进村入户倾听 群众的心声,了

解惠民政策落实、生产生活等方面 的情况,对群众满意度各方面工作 认真摸底排查,列出问题清单,形 成解决方案。同时,成立4个督导 组,深入推进督导检查,用脚步丈 量民意,用心听取群众意见,真心 实意为帮扶户解决急难愁盼问题, 将群众满意度提升工作落实落细, 努力做好"加分题"。





▲近日,位于菏泽高新区马岭岗镇寺西侯村的艺 祥电子加工厂内,机器轰鸣,工人正在岗位上忙碌着, 电子线路等零部件,年销售电子线路3万余套。"创业车 间自2020年10月份开始投产,带动寺西侯周边妇女60 余人就业,月工资多在3000-3900元,村民不出家门就 能就业上班,还能照顾家里老人和小孩。"寺西侯村党

■7月13日,在牡丹区胡集工业园內,山东衣锦服 饰有限公司的工人正紧张有序地赶制订单。据悉,该 公司采用智能缝纫、自动裁床、自动拉布、自动吊挂、自 等,通过培育壮大特色优势产业,带动当地群众增收致 富。目前,该公司已实现产值700余万元,出口创汇 100余万美元。 记者 李若生 摄



# 蔬菜种植富民又强村

## 曹县韩集镇红利种植专业合作社发展侧记



社发展新路子,大力推行村党支部领办合 作社,通过组织带动,典型引导,把群众组

近年来,曹县韩集镇为积极探索合作 为、党员起作用、集体增收入、群众得实惠

7月17日,记者来到韩集镇曹县红利 蜜、彩虹小番茄等,主要销往北 织起来抱团发展、强村富民,建立村集体与 种植专业合作社蔬菜种植基地,一排排蔬 京、郑州、济南、商丘和东北等大 群众的经济利益联结体,实现"支部有作 菜大棚如列队的士兵整齐划一地"坚守"在 中城市。

厚、味淡,含有丰富的维生素C,它不仅能 便了农户统一价格,又有效防止了农户间的 自成一菜,还可以作为配菜使用,大人小孩 恶性竞争,村里的农户都很喜欢这个市场。" 都能吃。"在辣椒大棚内,曹县韩集镇于庄 农户于刘锁说,合作社还帮农户实现了良 村党支部书记于洪利随手摘了一个辣椒向 记者介绍。

"最困难的还是最初的土地流转,很 多村民不同意,现在合作社发展得不错,还 理与党建有效地结合起来,创建了曹县红 创建了'于家菜园'商标,为扩大市场打下 利种植专业合作社党支部,建立健全了各 了基础。"于洪利说。

"我最初不同意土地流转,多亏了于 书记来家里苦口婆心地为我讲解土地流转 党员。 带来的好处,使我转变了思想,参与了土地 流转,还入股了合作社。另外,我还在合作 社做零工,农忙时节,一天能挣300多元。"

据了解,曹县红利种植专业合作社成 景,于洪利信心百倍。 立于2015年,现有党员5名,社员105户, 采取党员+合作社+农户的发展模

式,现有各类蔬菜种植大棚750 余个,种植面积达1000余亩,蔬 菜瓜果年产量达5000余吨,主要 有辣椒、西红柿、茄子、西芹、羊角

"我的大棚主要种植辣椒,成熟后运到 "这是刚成熟的辣椒,个大、色正、肉 合作社承办的蔬菜交易市场进行交易,既方 种统一培育、统一标准施肥和灭虫,使于庄 村的蔬菜瓜果实现了绿色无公害种植。

近年来,于庄村党支部将合作社的管 种规章制度和学习制度,组织党员群众积 极学习思想理论,还成功发展了2名年轻

"下一步,将加大村党支部领办合作 社力度,以点带面,典型引路,提质增效,将 于庄村的大棚蔬菜打出去,为推进乡村全 面振兴贡献新的更大力量。"对于发展前

文/图 记者 毛慎沛 李保珠





## 市中医医院开展"三伏贴"贴敷活动

7月16日是头伏第一天,市中医医院二楼的针推门诊、推拿门诊、儿科及三楼呼 吸科"三伏贴"贴敷处,前来贴头伏"三伏贴"的市民络绎不绝。据了解,三伏天是全 年中天气最热、气温最高、阳气最盛的阶段,也是大自然给予人体驱除寒气的最佳时 机。体内阳气正旺,人体肌肤腠理开泄,此时选取辛温驱寒药物贴敷在身体不同穴 位上,药物最容易由皮肤渗入穴位经络,通过经络气血直达病处,驱除体内寒气,从 而达到防病、治病、强身、健体的目的。三伏天里每隔十天可贴敷一次,"三伏贴"贴 敷是传统的中医特色疗法,因其是无毒副作用的绿色自然疗治法,越来越受群众喜 记者 马琳 摄